



家中失火,烧焦老人数千存款

中行员工清点“火烧币”兑出2000元

“真是太感谢你们了,老太太在家都急疯了,要不是你们这些钱可就没了!”拿到了兑换好的人民币,日照市民陈先生将钱紧紧攥在手里连连向银行的工作人员致谢,原来……

近日,一男性客户急匆匆地来到中国银行日照新市区支行营业大厅,一进门就激动地对银行工作人员说:“同志,你们可得帮帮我啊,我已经去了好几家银行了,他们都说不行,你们是我最后的希望了!”

工作人员见状连忙安慰客户:“大哥,您先别着急,您办什么业务,我们一定尽力帮您。”原来陈大哥是办理残损币兑换业务,此前几天已经去了多家银行,均



被告知无法办理,这可把他给急坏了。

经过了解,原来陈大哥的母亲住在老家平房里,因为今年冬天格外冷,所以炉子烧得也比往年要旺一些,没想到火炉里蹦出来的火星点燃了屋里的家具引发了火灾,将母亲省吃俭用省下来的几千元现金都烧毁了。本来家里就不富裕,老人平常不舍得花钱,这些钱又被烧坏了,这可把老太太给急坏了。陈大哥说,因为钱都被烧了,老太太在家心疼得直哭,家人又焦急又懊悔。

了解情况后,中午值班的支行运营副行长尹霞当即决定帮助陈大哥一家挽回损失。由于兑换这些残损币需要一段时间,为不

影响其他客户正常的业务办理,她直接在营业厅堂接待了这位“特殊”的客户。尽管做好了心理准备,但当陈大哥打开装钱的塑料袋时,一股难闻的烧焦气味还是扑面而来,有不少钱因烧焦粘连在了一起,很难轻易分开。

尹霞先将残币小心地泡在温水里面,再小心翼翼地一张张分开。部分钱币经过火烧后,烧焦面积很容易掉落破损,为使钱币不受到二次破坏,减少损失,每一次接触钱币都万分小心。钱币烧损面积不一致,中行工作人员使用残损币兑换尺逐张量好兑换面积,并将全额与半额分类摆放。经过连续2个多小时的清点,工作人员为陈大哥共兑换火烧残缺污损

人民币2000余元。

“要是没有你们,老太太的钱可就都没有了,真是太感谢你们了!”中行热情周到的服务和一丝不苟的工作精神让陈大哥非常认可,他随即在支行办理了新开户业务,“以后我就认准你们了,存款、理财这些业务就都在你们这办了”。

特殊残损币兑换工作技术难度高,耗时费力,但中行的每一位工作人员牢记“服务无小事”的使命,秉持“想客户之所想,急客户之所急”的服务宗旨,为客户提供优质、贴心、热情的服务,为寒冷的冬日带来一抹“暖心红”,更为中国银行百年金字招牌增添一分亮丽色彩。

齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群今日开课

扫码入群一起学习可转债的相关知识

随着经济不断发展、国民财富日益累积,家庭财富管理越来越重要。每个家庭的资产状况和理财预期不一样,理财投资的渠道和方式又多种多样,如何理财已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点为读者用户创建的理财社群将在1月14日(周四)晚上7点开启“壹起来理财”互动财富课堂,邀请金融机构理财专家为您讲解理财之道,添加客服微信号licai1588或扫码便可入群。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张頔

在做任何理财投资前,认清自己的状况是很有必要的,这不仅是指财务状况,也包括人生状况。因为人们处于不同的人生阶段,自然就有不同的风险承受能力。假如你是已经退休的老人,一生辛苦积攒的积蓄,希望通过理财来打理自己的养老钱,这个时候自然不能选择风险高的理财产品博取高收益,而要选择稳健的产品,比如货币基金。假如你是事业蒸蒸日上的年轻人,风险承受能力也强,那债券基金、股票基金等方式可能更有利于

你财富的增长。

理财的目的不同,适合的理财方式也不同。有的人理财是为子女攒下一笔教育基金,有的人理财是为了退休后攒下一笔养老金,有的人理财是希望通过资产配置实现财富的增长。有的人追求高收益,有的人更在意安全性,这就需要根据自己的理财目的来选择产品。

人们的知识水平不同,决定了掌握的理财技能也不同。即便您之前可能没有理财投资方面的知识储备,齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群也能从最入门的知识讲起,让您了解更多的理

壹起来理财
齐鲁晚报·齐鲁壹点
理财社群开课啦
开课时间:2021年1月14日晚上7点

财方式,从而找到最适合自己的那一种。

1月14日晚上7点理财社群将开讲第一课,给大家讲讲可转债的投资知识。

可转债是可转换公司债的简称,指上市公司依法发行,在一定时间内可以按既定的转股价格

转换为指定股票(即“正股”)的债券。简单来说,就是可以转换成股票的债券。表面上它是一种低息债券,如每年2%左右的利息,比一般债券的低,为增强吸引力,赋予了它一种转换功能,可以转换成股票,因此它既有“债”性又有“股”性。这种产品的好处是保底,

到期不亏,虽然利息有点低,但有机会转换成股票可能会博取上不封顶的收益。新发行的可转债不是随时都可以买,而是像买房一样需要摇号。从最近半年的新债表现来看,每中一签可以盈利60—400元不等……想了解更多知识,就请加入社群听课吧。

跨境金融区块链服务平台山东试点成效显著

放款利率下降1.5%,跨境投融资更便利

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张頔

为进一步提升金融科技创新服务实体经济水平,助力服务全省“稳外资、稳外贸”,打造改革开放新高地,外汇局山东省分局于2020年2月27日启动跨境金融区块链服务平台试点工作取得显著成效。截至2020年末,省内银行通过区块链平台累计办理出口应收账款融资业务4568笔,放款金额49.7亿美元,办理资本项目收入支付便利化真实性审核业务1582笔,涉及金额10.8亿美元,办理税务备案信息核检业务275笔,金额4.71亿美元。

试点工作申请获得国家外汇管理局批准后,山东省分局迅速行动,结合全省实际情况,精心制定工作方案,周密部署各项任务。全省各级外汇局充分调动金融机构资源,积极扩大政策宣传覆盖面,向涉外企业详细介绍平台在出口贸易融资等方面的优势,精准对接企业融资需求,有效提升企业参与试点积极性,促进试点业务全面推广,政策红利充分释放。针对新冠肺炎疫情期

间企业资金紧张情况及线上业务办理需求,山东省分局积极指导银行依托区块链平台,加强对我省重点外贸企业的融资支持,在疫情防控关键时期及时缓解企业资金压力,帮助企业迅速恢复生产,助推全省外贸稳定发展。

区块链平台业务办理实现快速增长,应用场景不断丰富,目前已包括“出口应收账款融资核检”“资本项目收入支付便利化真实性审核”“服务贸易税务备案信息银行核检”“企业跨境信用信息授权查证服务”四大模块。区块链平台的顺利试点,对于缓解我省涉外企业融资难、融资贵问题,提升跨境投融资便利化水平,助力全省“稳外资、稳外贸”发挥了重要作用。

银行对贸易融资的审核能力和办理效率大幅提高。区块链平台提供企业融资申请、银行融资受理、融资审核和放款登记的全流程服务,与银行现有业务流程紧密契合,通过比对海关系统数据,实现报关单真实性、可用额度、使用状态等要素的在线核检,极大提高了银行审核贸易背景真实性能力和

业务办理效率,有效缓解了银企间信息不对称问题,增强了银行办理贸易融资的意愿。

企业融资难题得到缓解,融资成本大幅下降。审核效率的提高和风控成本的下降,也有效推动银行不断降低融资产品定价。尤其是对以信用融资为主的中小企业来说,可以通过平台以真实贸易背景积累信用,从而取得低成本的融资利率,缓解融资难、融资贵的问题。从统计情况来看,省内银行通过区块链平台放款平均利率仅为3.5%,较平台上线前下降约1.5个百分点。区块链平台在引导市场利率下行,助力涉外经济健康发展方面发挥了积极作用。

有效防范业务风险,便利化水平显著提升。区块链平台资本项目真实性审核场景和服务贸易税务备案信息银行核检通过建立银行、企业和监管部门间的业务信息交互核检机制,以线上实时核检替代线下人工核检,有效解决银行审查企业发票信息、税务备案信息,履行真实合规要求的难题,大大节省了时间及人力成本,促进外汇业务办理便利化水平显著提升。

兴银理财
XINGYUAN WEALTH MANAGEMENT
— 留信任 金心为尊 —

兴业银行热销理财

睿盈年年升6号贺岁版

销售代码:A类份额9K220126;B类份额9K220226

业绩比较基准

3-7%

投资周期:371天
认购期:2021.01.13-2021.01.19

同系列产品运作情况
估值日:2021.01.07

睿盈年年升	成立日期	成立以去年化	睿盈年年升2号	成立日期	成立以去年化
产品代码:9K219061	2019/11/01	9.07%	产品代码:9K219062	2020/02/05	11.52%
运作天数:434	单位净值	净值增长率	运作天数:338	单位净值	净值增长率
	1.1079	10.79%		1.1066	10.66%

更多产品信息详询兴业银行各营业网点

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。